2023-08-10

ASENTAMINEN LIIMAPUURUNKO PULPETTI
KATKAISTU

Tama on esimerkki liimapuurungon Pulpetti-asennusohjeesta.
Jokaista tilausta varten luodaan erityinen ohje.

Willab 3 Garden

Tomtaholmsvégen, Ostra Karup 269 21 Bastad, Sverige
Puhelin 0431-686 00 « Fax 0431-686 10 » www.willabgarden.se ¢ info@willabgarden.se




POHJANAKYMA

Ly

= 2 =

% S m 2

< i < 2
[T —, 13}
- 1 -
b | T

115 ] 115
5000
ETUNAKYMA

2000

2000 .




246

3000



PYLVAIDEN JA PALKKIEN KIINNITYSOHJEET

Kaikki ruuvit perustukseen ja julkisivuun kiinnittamista varten on sovitettava
alustamateriaaliin. Jos olet epavarma, ota yhteytta rakennesuunnittelijaan.

HUOM! Ruuvit eivat sisally!

N
A

Vinoruuvaa pylvaan lapi

vahintaan 2 ruuvia eri

suunnista. Valitse ruuvit ja

mahdolliset tulpat alustan

mukaan - eivat sisally.

#

N

A

Max c/c 1200 mm

/]

/]

3

3

&

&

ei sisally.

Taemman tukiparrun kiinnitys julkisivuun - ruuvi

+

Taemmat pylvaat
kiinnitetaan julkisivuun.
Ruuvit eivat sisally.

Tukiparrujen kiinnitys pylvaisiin - ruuvi 6,0 x 100 mm

S
\
\
\
\
S

S

(NN
NN\
AN

o
N
V'

NV AN

\

NN

NN NN
S

]
7
NN

]
Al
B

L

45x45 mm riman kiinnitys tukiparruun - ruuvi 5,0 x 80 mm




%&7

T =

Keskikattopalkin Kiinnitys - ruuvi 6,0 x 100 mm

Kattotuolin kiinnitys - ruuvi 5,0 x 80 mm

Paatykattopalkin kiinnitys - ruuvi 6,0 x 100 mm

Paatykiilan kiinnitys - ruuvi 6,0 x 100 mm.
Esiporaa tarvittaessa, jotta ruuvi yltaa tukiparruun.




LUE KOKO ASENNUSOHJE, ENNEN KUIN ALOITAT ASENTAMISEN.

ENNEN ASENNUSTA MIETITTAVIA ASIOITA:

» K&y lapi toimitussisalto, jotta varmistut, etta se sisaltaa
kaikki osat, eikd mikaan ole vaurioitunut kuljetuksessa.

» Mahdollinen katkaiseminen/loveaminen koskee
leikkaamatonta runkoa

* Runko on pohjamaalattava ennen asennusta. Puiden
paat ja muut osat, joihin ei paase kasiksi asennuksen
jalkeen, on maalattava valmiiksi. Kysy maalikauppiaaltasi
neuvoa sopivan maalin valitsemiseksi.

 Tarkasta perusmitat, jotta ne tasmaavat piirustuksesi
kanssa. Ristimitta! Molempien diagonaalien, 1 ja 2, on
oltava yhta pitkat.

Katso malliesimerkki alla

o _ —
A . e
I & ™ L —

| k= % N

OSANUMERO PIIRUSTUKSISSA VIITTAA RUNGON TIETOIHIN OHJEEN
LOPUSSA

1. Kiinnita tolpat perustusta vasten. Sen
voi tehda eri tavoin riippuen perustuksen
laadusta. Katso esimerkki edella.
Tolppien suojelemiseksi kosteudelta
niiden alle tulee laittaa kosteuseriste. P’I
Aloita taaemmista takatolpista taloa

vasten (kiinnitetaan sopivalla tavalla talon H
seinaan). Jatka sen jalkeen etutolpilla ja
mahdollisilla keskitolpilla.

Ruuvit perustukseen kiinnittdmista
varten eivat sisally toimitukseen.

/ Kaikkien tolppien lovien
\on oltava ulospain




2. Aloita asentamalla takimmainen tukiparru (alla oikealla olevan
malliesimerkin mukaisesti). Jos sinulla on katon ulkonema, mitat jaetaan
tasan molemmille puolille tai piirustuksesi mukaisesti. Laita sen jalkeen
paatypalkit paikoilleen ja kiinnita ne tolppiin. Sijoita ja ruuvaa sen jalkeen
paikalleen etummainen tukiparru tolppien loviin. Etummaisen tukiparrun
ulkoreunan tulee olla linjassa takimmaisen kanssa. Jos sinulla on katkaistuja
kulmia, asenna myds ne tukiparruihin. Katso erillinen piirustus/asennusohje
katkaistuille kulmille.

Takimm EIIF%IEFI tukiparru

\ | Paatypalkki L

—Takimmainen tolppa——

Takimmainen tukiparru sijoitetaan
takatolppien paalle ja kiinnitetaan
talon seinaan ja tolppiin.

Ruuvit talon seindan kiinnittamista
varten eivat sisally toimitukseen

Jos sinulla on runko, jonka syvyys on matalampi, paatypalkkia //.-:7
voi joutua loveamaan takareunasta, koska paatypalkki tulee 7‘

takimmaisen tukiparrun alle. Lovi kdannetaan ylospain!

3. Asenna paatykattopalkit
etummaisen/takimmaisen
tukipalkin paahan.

HUOM! Vinoon sahattu osa
suunnataan alaspain.




4. Liimaa ja ruuvaa kiinni tukipuu 45 x 45 mm \
etummaisen/takimmaisen tukiparrun sisapuolen alareunaan ja \ /
molempiin sivupalkkeihin.

Liima ei sisally.

5. Merkitse ja ruuvaa kiinni kattotukipuut
etummaiseen tukiparruun c/c-mitan ja
piirustuksesi mukaisesti. Jos sinulla on
leikkaamaton runko, kattotukipuut sahataan
keskikattopalkeista.

6. Merkitse keskikattopalkkien sijainti takimmaiseen tukiparruun piirustuksesi c/c-mittojen mukaan. Laita
keskikattopalkki paikalleen lovettu paa takimmaista tukiparrua vasten ja ruuvaa kiinni.

HUOM! Jos kattopalkkisi ovat samaa kokoa kuin etummainen tukiparru, ne on lovettava myods etupaasta.



LUE KOKO ASENNUSOHJE, ENNEN KUIN ALOITAT ASENTAMISEN, KIITOS

7.1 Jos rungossasi ei ole katon uloketta, mutta toimitukseen sisaltyy
| paatykiilat, ne liimataan ja ruuvataan paatypalkin paalle. Jotta Kiila ei
| halkeile asennettaessa, on suositeltavaa porata reikd ennalta. Ks.

periaatepiirros vasemmalla.

Liima ei sisally.

~.1

7.2 Jos sinulla on korotettu katon kallistus ja olet valinnut mittatilausikkunan
tai paneelin paatykolmioon, asennetaan ensin palkki, johon mittatilausosa
kiinnitetdan. Katso runkosi tiedot. Mittatilausosien kohdalla sahataan myo6s
kolmiokiila, joka asennetaan uloimmaksi karkeen.

Jos olet valinnut rungon, jossa on katon uloke ja paneeli, ja aiot laittaa Willab
Gardenin eristyskaton, eristyskatto kannattaa asentaa tassa vaiheessa. Katso
erillinen asennusohje

7.3 Runkoihin, joissa on katon uloke, sisaltyy tavallisesti sisa- ja ulkopaneeli
paatyihin. Ne asennetaan alhaalta paatypalkkiin ja ylhaalta eristyskattoon.
Paneeli katkaistaan 2 400 mm paneelilaudoista.

Paneeli naulataan paatypalkkiin uppokantanauloilla
2 x 50 mm oikealla olevan kuvan mukaisesti.

Ellet ole viela asentanut kattoa, tee se nyt. Jos olet valinnut Willab
Gardenin eristyskaton, katso erillinen asennusohje.




8. Kun katto on asennettu, naulataan kiinni

/ paallyslistat 12 x 45 mm kattopalkkien valiin etu- ja
takareunaan. Jos sinulla on katon uloke, mukana on
/// listat myds asennettaviksi paneelilautoihin kattoa

vasten.

9. Kohtiin, joihin tulee mahdollinen kiintea seina, on asennettava
alareunaan tukipuu 19 x 45 mm.Jos tolpat ovat linjassa perustuksen
ulkoreunan kanssa, tdaman tukipuun voi asentaa myds ylapuolelle.
Katso lisatietoa osiesi asennusohjeesta.

Gavelbalk 10. Jos sinulla on katkaistu kulma, asennetaan tukipuut 22 x
45 mm vahintdan 70 mm palkin alareunasta. Katkaise paneeli
ja naulaa sitten kiinni palkkeihin

Balk brutet horn 11. Ruuvaa kiinni
katonrajan lauta
kattotukipuihin.

Regel 22x45 Mahdollinen liitos

kattotukipuun paalle..

Panel

[
L Framre barlina

Willab Garden pidattaa itselldan oikeuden muutoksiin materiaaleissa, rakenteessa ja designissa

Willab 3 Garden

Tomtaholmsvégen, Ostra Karup 269 21 Bastad, Sverige
Puhelin 0431-686 00 * Fax 0431-686 10 « www.willabgarden.se ¢ info@willabgarden.se




RUNGON TIEDOT PULPETTI

Asiakasnro:

Tilausnro: 5951
Tuote Nimi Pituus Maara
9619 | |LIMTRABALK 56X270X5000 MM | 5000.0| |
Detalj: 1 Kapas till: 5000 1
9627 | |LIMTRABALK 56X225X5000 MM | 5000
Detalj: 2 Kapas@: 5800 1
9633 | |LIMTRABALK 56X225X4000 MM 4800.0
Detalj: 6 apas @291 4
Detalj: 8 apasdifii 31 4
9633 | |LIMTRABALRAGX 238X 40088/M 4000.0 |
Detali: 7 Kapas till: 2943 1
9633 LIMTRAWALK 56 000 MM | 4000.0 |
Detalj: @RA Kapas till: 2943 1
9618 IMTRABALK 56X270X4000 MM | 4000.0 |
Detalj: 3 Kapas till: 2944 2
9633 | |LIMTRABALK 56X225X4000 MM | 4000.0 |
Detalj: 4 Kapas till: 3147 2
9608-2270 | |LIMTRASTOLPE 115X115x2270 MM | 2270.0|
Detalj: O Kapas till: 2270 1
9593-2270 | |LIMTRASTOLPE 55X115x2270 MM | 2270.0|
Detalj: H Kapas till: 2251 1
9608-2270 | |LIMTRASTOLPE 115X115x2270 MM | 2270.0|
Detalj: G Kapas till: 2270 1
9608-2270 | |[LIMTRASTOLPE 115X115x2270 MM | 2270.0|

Detalj: K

Kapas till: 2270




9593-2270 | |LIMTRASTOLPE 55X115x2270 MM | 2270.0| |
Detalj: | Kapas till: 2251 1
Nr Nimi
9187
9187-51 15 FONSTER/TAKFOTSBRADA 22X120X5100 MM
9187
9187-36 15 FONSTER/TAKFOTSBRADA 22X120X3600 M 0
9194
0

Nr Nimi

9194 20 TACKLIST 12X45X2400 M
9188 6@ 36 MM

Maara/Pituus
5 3600






